

在山西低调地拍了几个月,冯小刚《一九四二》近日转战重庆,将在这里完成电影最后的戏份。昨天,该片正式在重庆开拍。而之前两天的看景已让冯小刚对此前安排的布景工作十分满意。前日上午,冯小刚还“偷懒”跑去打了一场高尔夫。不过下午就赶到两江影视城,指导民国街的布景细节部分。心情大好的他还接受了记者的现场采访。

马丹 陈羽霖

冯小刚“进城”

随《一九四二》剧组转场重庆,称退休要五年后



两江影视城的民国街是《一九四二》重要的拍摄外景地

苦中作乐

《一九四二》完成3/4

冯小刚是圈内出了名的火爆脾气,没想到到了重庆,他心情大好,同意接受媒体5分钟的采访。不过,他向记者大倒苦水,称《一九四二》是他最想拍的电影,但却也是他拍得最辛苦的一部电影。冯小刚透露说,目前电影已完成了3/4的戏份,剩下的1/4将全部在重庆完成。“所有国民党政府的戏份都将在这边完成。”冯小刚透露说,“此前在山西的农村拍摄了好几个月,每天风里土里的,环境很差,那个感觉……到了重庆觉得舒服多了。

劳形苦心

最想拍的电影最“伤神”

电影《一九四二》是冯小刚最想拍的一部电影,经过了整整18年的磨炼最终如愿以偿。但其间的辛苦却是常人难以想象的,就连冯导也不时地在微博上流露“厌倦”情绪,欲退出电影圈。此话一出,一度令圈内人紧张,随后他又自嘲为“撒娇”。

“特别累。”冯小刚的眉头微微皱起,“真的很累。是我拍电影以来最辛苦的一次。身心都累。但值得啊。因为赶上这么扎实的阵营,这么充实的剧本,所以再累也值得。”

茫茫苦海

要退休,至少还要等5年

冯导曾经在接受采访时表示,他准备“再拍5个片子就息影,否则没时间休息太亏”。这也并非戏言,这些年忙于电影拍摄,公开场合下的冯小刚也的确憔悴不少,但问其是否真打算退休时,冯导摇摇头,十分感慨,“这个……把合约肯定会履行完的……怎么也是5年之后的事情了。”

看来,与华谊之间的5部电影的合约如今却成了冯小刚“退休”之路上一道绕不过去的坎了。



片场打女演员? 印小天微博叫屈

24晚9点,网友微博爆料,演员印小天近日在横店《枪林弹雨》剧组拍摄期间与女演员边潇潇发生创作分歧后动手,女演员当即被工作人员护住。一个多小时后,演员贾乃亮转发此爆料,并表示该女演员为其同学,甚至已经电话证实此事。不过,印小天随后发布微博,称对天发誓,没动一根指头。

24日晚,网友“知心钰”微博爆料,称“此男演员耍大牌至极点,心情不好没情绪就不拍,要求搭戏演员必须按他的意思来,搭词必须站着,必须情绪饱满流出眼泪,欺人太甚!”讲述完事件后,该网友直接@印小天。一小时后,该爆料转发突破两千次,评论近千条。之后,演员贾乃亮在微博发言,表示“刚刚打电话求证此事,没想到竟然是真的,我同学哭得泣不成声,我很生气!”微博中,贾乃亮还为该女孩呼吁:“一个女孩子出来闯荡不容易,潇潇,做好自己,我们都支持你!前辈你该反省自己了!”

不过,针对印小天动手打女演员的说法,印小天随后发布微博,称打人只是对方的一面之词,在片场确实有过冲突,但是“对天发誓,我没有动她一根指头,好在现场有工作人员作证,还有现场监视录像”,否认了打人一事,并称自己已经着手联系调取当时的监控录像,并会第一时间公布。

陈颖 欣闻

延伸阅读

5个月“造城” 冯小刚花了1.8亿

在渝北龙兴的两江影视城探营,记者看到了在《一九四二》中的“名副其实”的民国街,街道两旁的建筑完全是按照上世纪40年代的风貌1:1复原的,街上有银行、茶馆、香料铺、咖啡馆……一应俱全。工作人员介绍,这条街总投资1.8亿,为了《一九四二》仅用5个月全部打造完毕。“这里的戏份主要是蒋介石欢迎美国大使到重庆,入城的场面。”也难怪,冯小刚来看了一圈后也赞不绝口,“很有当年陪都的感觉。”

九把刀来宁

畅谈《那些年,我们一起追过的女孩》的幕后故事

昨天,台湾作家九把刀带着他的电影创作书《再一次相遇,那些年我们一起追过的女孩》亮相南京大众书局南京书城店。九把刀以风趣的笔调创作出五十余本作品,被媒体封为金庸传人。这次的电影创作书,全面展示了他拍摄《那些年,我们一起追过的女孩》的导演手札、幕后花絮等,让签售会现场的影迷直呼过瘾。



《那些年,我们一起追过的女孩》剧照

书中写的是真实的青春

也许在一年前,很多大陆读者还不熟悉“九把刀”这个名字,但随着他执导的自传式电影《那些年,我们一起追过的女孩》的热映,越来越多的读者开始关注这位网络作家,“刀迷”的队伍在短时期内迅速壮大起来。在昨天的签售现场,来自各地的书迷把书店围得水泄不通。九把刀看到现场热情的读者,不禁调侃自己说,回想几年前来南京签书的时候,还很少有人认识自己,当时的签书会自然也没什么人气。

《那些年》中,有许多令人羡慕的纯美爱情细节,不少观众在看完后都质疑其真实性,对此,九把刀表示,之前很多小说都是自己虚构的,但是《那些年》作为叙述自己青春的小说是百分之百真实的,这也是他为之自豪的,他认为一个作者该诚实地面对自己的青春。在电影拍摄时,他只是作了一些小的改变,比如把原著中两人在电话中吵架改成面对面地争

吵等。

他还坦白地说,“在写《那些年》之前,我有一个固定交往的女朋友,但因为她很吃沈佳仪(九把刀喜欢过8年的中学同学)的醋,所以我一直不敢写自己和沈佳仪的故事。”但是,时隔多年,他和沈佳仪的故事还是呈现在了观众面前,他大方地承认,“总之,我就是没办法忍住不写这个故事。那天,我那个女友跟我提出分手,下午,我就开始写《那些年》,我终于可以大大方方光明磊落地写这段青春了。”

拍《那些年》不被看好

早在2005年参加现实中的沈佳仪婚礼的时候,九把刀就有了拍《那些年》的想法,只是他以为自己与这部根据小说改编的电影联接的身份会是编剧,根本想不到会是导演。

九把刀在新书中提到,因为他低估了电影筹备的工夫,同时又太高估了业界支持他的力量,一开始《那些年》并没有被大家看

好,他默默承受了很多人对他拍电影的质疑和嘲讽。整个电影剧组无论是演员还是工作人员都是经验不足的新人团体,包括他九把刀也是第一次拍长篇电影。

他在昨天接受采访时还谈到,就在电影即将开拍前夕,前期加入的最大股东还忽然撤资了,但他不能放弃亲自动手诠释自己的青春梦想,为此下了一个重要的决定:他打算用这些年累积下来的版权把电影欠缺的所有资金都扛下来。现在回过头想想,他颇有些帅气地说了一句,“我买过车,也买了房子,从今以后我终于可以说,我买过最贵的东西,是梦想。”

做偶尔拍电影的小说家

众多影迷都很关心九把刀的下一步电影计划是什么,但九把刀明确表示,拍电影太累了,所以他近期不会有拍电影计划。他坦言,“作为一个作家,生活一直很轻松愉快,最累也不过是签书会的时候,而且写书不会有太大压

力,写不好大不了从头来过,但是电影会被很多人看到,拍不好会很丢脸。”

九把刀认为,拍电影从来不是自己的人生目标,他只是想当一个偶尔会拍电影的小说家。不过九把刀对于自己的电影拍摄计划早有周密安排,但目前这还是秘密,他会在今年年底推出新电影的预告片,告诉影迷他想要拍的是什么样,而这部新电影预计在2015年呈现给观众。

实习生 凌琪琪 快报记者 应嘉轩



九把刀

陈奕迅 声带长茧随时失声?

陈奕迅今年4月将于伦敦世界级舞台O2 Arena举行个唱。曾在英国读书的陈奕迅得知自己将在麦当娜、碧昂斯演出过的场地开唱,表现十分兴奋,而他也是第一位华人歌手到此开唱。不过,日前有消息称,近年陈奕迅巡回开唱赚钱,但演唱却频频沙声破音,原来最近两年陈奕迅声带长了两个茧,因开刀要1个月不能说话,更要半年停止唱歌,陈奕迅拒绝接受手术,只靠药物和中医治疗。若情况失控恶化,陈奕迅随时可能失声停工。消息传出后,很多歌迷在网上留言大叫心疼,他们劝陈奕迅赶紧去做手术,保重身体。

不过,针对陈奕迅声带长茧告急一事,陈奕迅经纪公司发言人谭小姐回应:“可能天气转变,他是有一点点声音沙哑,但是现在没有啦!”

新快

文娱快讯

江苏影视频道 开启“TVB播出季”

2月27日起,江苏影视频道每天22点将播出由郑则仕、马浚伟、钟嘉欣、邵美琪、黄浩然等联袂主演的TVB现代轻喜剧《老友狗狗》,该剧通过一系列轻松活泼、幽默搞笑的故事,温情讲述退休警探与爱犬之间感人至深的“人狗情缘”。著名香港金像奖影帝郑则仕剧中扮演退休警探“黎俊升”。

另据了解,从2月底开始,江苏影视频道《海外剧场》将正式启动“星耀两江,缤纷龙年——TVB播出季”,接连播出《老友狗狗》《巾帼英雄之义海豪情》《金枝欲孽》《鹿鼎记》《鱼跃在花见》等多部TVB经典剧集。

快报记者 沈海 通讯员 向阳